

దద్దలిల్లిన పార్లమెంట్... అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా జగన్



రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: 2024 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వైసీపీ అభ్యర్థుల ఎంపిక విషయంలో వైసీపీ అనుసరిస్తున్న వ్యూహాలు గోదావరి తీరంలో అలజడి సృష్టిస్తున్నాయి. ఉమ్మడి ఉభయగోదావరి జిల్లాల్లో 6 సీట్లలో మార్పులు ఉండబోతున్నాయనే ప్రచారంతో ఆ రెండు జిల్లాల నేతల్లో టెన్షన్ మొదలైంది. దీంతో అధినేతను ప్రసన్నం చేసుకునేందుకు సీఎం క్యాంపు కార్యాయానికి క్యూ కడుతున్నారు

సీక్రెట్స్, రాజ్యసభలో చైర్మన్ అవమానించే రీతిలో విపక్ష ఎంపీలు ప్రవర్తించారని ఆరోపించారు కేంద్రమంత్రి పీయూష్ గోయెల్. 11 మంది ఎంపీలపై సభా హక్కులు ఉల్లంఘన కమిటీకి ఫిర్యాదు చేసినట్లు చెప్పారు. లోక్ సభలో కలర్ నోట్ ఫుటనపై ప్రభుత్వం లోతైన దర్యాప్తు చేస్తున్నప్పటికీ విపక్ష ఎంపీలను అనవసర రాద్ధాంతం చేస్తున్నారని విమర్శించారు.

ప్రకారాలు పట్టుకొని వెల్ లోకి రావడం సభ్యులకు పదే పదే విజ్ఞప్తి చేశాం. అయినప్పటికీ వాళ్ల తీరు మారలేదు. అందుకే 33 మంది లోక్ సభ ఎంపీలను సీక్రెట్ సస్పెండ్ చేశారు. ఈ సమావేశాల ఆఖరిలో వరకు రాజ్యసభలో 34 మందిని చైర్మన్ సస్పెండ్ చేశారు. మరో 11 మందిని సస్పెండ్ చేస్తూ వాళ్ల పేర్లను ప్రివిలేజ్ కమిటీకి పంపించాం. నిబంధనలు ఉల్లంఘించి వెల్ లోకి ప్రకారాలతో దూసుకొచ్చినందుకు ప్రివిలేజ్ కమిటీ వాళ్లపై చర్యలు తీసుకుంటుంది ' అని కేంద్రమంత్రి పీయూష్ గోయెల్ చెప్పుకొచ్చారు.

మాంసం దుకాణాలు బంద్



రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: కర్నూలులో కోడిమాంసం చుట్టూ పెద్ద కథే నడుస్తోంది. చికెన్ సెంటర్ల నిర్వాహకులు బంద్ కి పిలుపునిచ్చారు. మూడు రోజుల నుంచి సగరంలో చికెన్ సెల్స్ పూర్తిగా నిలిచిపోయాయి. చికెన్ వ్యాపారులకు, మున్సిపల్ అధికారులకు మధ్య కోల్డ్ వార్ మొదలైంది.

కర్నూల్ సగరంలో ప్రతి రోజూ లక్ష కిలోలకు పైగా చికెన్ విక్రయాలు జరుగుతాయి. ఈ మార్కెట్లో ఏర్పడే వేస్ట్ కూడా కూడా అంతే ఎక్కువ. కోడి కాళ్లు, తల, పేగులు, స్కిన్ 90% పీటన్నిటిని వేస్ట్గా పరిగణిస్తారు. ఈ విధంగా ఒక్కో కోడి నుంచి కనీసం 800 గ్రాముల వ్యర్థం వస్తుంది. ఇప్పుడీ చికెన్ వేస్ట్ కర్నూల్ సగరంలో వివాదానికి మూల కేంద్రం. చికెన్ వేస్ట్ నంతా కర్నూల్ నుంచి లారీల్లో విజయవాడ, గోదావరి జిల్లాలు, అలంపూర్ దగ్గర భారీగా ఉన్న చేపల చెరువులకు తరలిస్తారు. సాధారణంగా చేపలకు ఆహారం వేయాలంటే కిలో దాజా ఖర్చు 50 నుంచి 60 రూపాయలు. ఇదే చికెన్ వేస్ట్ ఐతే కేవలం 15కే వస్తుంది. దీంతో చికెన్ వేస్ట్ పైనే దృష్టి పెట్టాలని పౌట్రిలు. ఇదే అదనుగా చికెన్ ప్రజానీకం.

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: 2024 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వైసీపీ అభ్యర్థుల ఎంపిక విషయంలో వైసీపీ అనుసరిస్తున్న వ్యూహాలు గోదావరి తీరంలో అలజడి సృష్టిస్తున్నాయి. ఉమ్మడి ఉభయగోదావరి జిల్లాల్లో 6 సీట్లలో మార్పులు ఉండబోతున్నాయనే ప్రచారంతో ఆ రెండు జిల్లాల నేతల్లో టెన్షన్ మొదలైంది. దీంతో అధినేతను ప్రసన్నం చేసుకునేందుకు సీఎం క్యాంపు కార్యాయానికి క్యూ కడుతున్నారు

వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు. వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు. నియోజకవర్గాల వారీగా పార్టీలో సంస్థాగత మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్న నేపథ్యంలో తమకు వచ్చే ఎన్నికల్లో సీటు దక్కదేమో అనే అనుమానం ఉన్న నేతలూగా సీఎం కలుస్తున్నారు. తమకు మరోసారి అవకాశం ఇవ్వాలంటూ సీఎం జగన్ ను బతిమిలాడుతున్నారు.

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు ఆ పార్టీ వర్గాలకు మంచి ఊపు ఇస్తోంది.

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: హిలో ఫాస్ట్ మధ్య వైదలా జాతీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్ - బీజేపీ మధ్య పోటీ మొదలైంది. రెండూ పార్టీలు డీ అంటే డీ అంటున్నాయి. పర్యవసానం ఎమంటే రెండుపార్టీలు ఖతర్నాకే ఫైనల్తో ముందుకొస్తున్నాయి. ఎంపీ ఎలక్షన్లలో ఇద్దరు అగ్రనేతల్ని ఈసారి రాష్ట్రం నుంచి బరిలో నిలిపేలా వ్యూహాచరణ చేస్తున్నాయి.

తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎన్నికల్లోనూ ఆదే జోషీను కంటిన్యూ చేయాలనుకుంటోంది. అందుకే సోనియా.. తెలంగాణలోని ఏదో ఒక ఎంపీ స్థానం నుంచి బరిలో నిలిపేలా ఒప్పించాలని నిర్ణయించింది టీపీసీసీ. దీనిపై పీపీసీ మీటింగ్ లో తీర్మానం



చేస్తోంది పార్టీ అధిష్టానం. ఇటీవలే 11 స్థానాలపై ప్రకటన చేసిన అధిష్టానం, మరో జాబితాను సిద్ధం చేస్తున్నారు. విశాఖరం ఎమ్మెల్యే పెండ్ల దొర బాబు, ప్రత్తిపాడు ఎమ్మెల్యే పర్వత పూర్ణచంద్ర ప్రసాద్, రామచంద్రపురం ఎమ్మెల్యే, మంత్రి చెయ్యోయిన

వేణుగోపాల్, పోలవరం ఎమ్మెల్యే తెల్లం బాలరాజు, చింతలపూడి ఎమ్మెల్యే వీఆర్ ఎలీజా, గుంటూరు వెస్ట్ ఎమ్మెల్యే మద్దాలి గిరితో పాటు పలువురు ఎమ్మెల్యేలు.. ఒక్కొక్కరుగా సీఎం తో భేటీ అయ్యారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రస్తుత పరిస్థితులు వివరిస్తూ.. తమకే మరోసారి టికెట్

ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు. సామాజిక సమీకరణాలు, నియోజకవర్గ పరిధిలో పరిస్థితుల ఆధారంగానే మార్పులు చేర్పులు జరుగుతాయని ఇప్పటికే పార్టీ నేతలు ప్రకటించారు. ఇప్పటికే ముగ్గురు మంత్రులకు స్థానచలనం జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో ఎవరి సీటు ఉంటుందో.. ఎవరి సీటు ఊడుతుందో వాళ్లకే అర్థం కావడం లేదు. ఏ క్షణం ఏ ప్రకటన వస్తుందో అని కంటి మీద కునుకు లేకుండా ఎమ్మెల్యేలు గడుపుతున్నారు. చివరి ప్రయత్నంగా సీఎం జగన్ అపాయింట్ మెంట్ కోసం పరుగులు తీస్తున్నారు. సీనియర్లు, జూనియర్లు అనే తేడా లేదు. కొత్త, పాత అనే బేధం లేదు. గెలుపు గ్రూపులో అభ్యర్థులుగా దింపుతాం అనే సంకేతాలు పార్టీ నుంచి వచ్చాయి. పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా టికెట్ల ఎంపిక చేస్తున్నారు. టికెట్ ఇవ్వలేని వారిని తాదేపల్లికి పిలిపించుకుని బుజ్జగిస్తోంది పార్టీ అధిష్టానం.

మోడీ VS సోనియా..



కూడా చేసేసింది. మెడక్ మల్కాజ్ గిరి కరీంనగర్. ఈ మూడింటిలో ఏదో ఒక స్థానం నుంచి ఆమెను బరిలో నిలపేలా ఫైనల్ చేస్తోంది. బీజేపీ సైతం.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఇదే బ్రెజ్ అప్రెన్సి ప్రయోగించాలని భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రధాని సరేంద్రమోడీని.. ఈసారి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ నుంచి బరిలో దిగేలా ఒప్పించేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని స్థానిక బీజేపీ నేతలు. సికింద్రాబాద్ మల్కాజ్ గిరి మహబూబ్ నగర్ స్థానాల పేర్లు.. ఈ లిస్టులో వినిపిస్తున్నాయి. అయితే ఈ విషయంలో పార్లమెంట్ బోర్డు పార్టీ నిర్ణయంపై ఫైనల్ అంటున్నారని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి. అటు కాంగ్రెస్ నుంచి సోనియా.. ఇటు బీజేపీ నుంచి మోడీ ఈ ఇద్దరు అగ్రనేతలు ఈసారి తెలంగాణ నుంచి బరిలో ఉంటే మాత్రం.. జనరల్ ఎలక్షన్స్ అలా ఇలా ఉండవు.

Package Inclusion:
 2Nights accommodation with Bed & Breakfast at Pattaya hotel
 1Night accommodation with Bed & Breakfast at Bangkok hotel
 Arrival transfer from BKK Airport to Pattaya Hotel on PVT
 Coral Island Tour with Lunch Pattaya on SIC
 Bangkok City Tour (Marble & Golden Buddha with Gems Gallery) - enroute Pattaya Hotel to Bangkok Hotel on PVT
 Departure transfer to BKK Airport on PVT

PACKAGE COST PER PAX @ 125 USD

MINIMUM 2 PAX REQUIRE

WINTER SALES DURATION: 03N/04D

NOTE: Exclude Air Tickets Visa Laundry and Personal Expenses

+91 85919 85046 | +91 93215 25907
 bdm1@uhmvacation.com | enquiry@uhmvacation.com

uhmvacation | uhmtravelofficial

సోలార్ వెలుగులు...

రాజధాని వార్తలు, హైదరాబాద్: తెలంగాణ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సోలార్ లైట్లు వెలగబోతున్నాయి. సుమారు 6,490 ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో సోలార్ కనెక్షన్లు ఉపయోగించుకోగా, మిగిలిన విద్యుత్ సుడిసంబంధిత అమర్చుతారు.

కీలోవాట్ల సోలార్ జనరేటింగ్ పానెళ్లను అమర్చుతారు. కీలోవాట్ సౌరవిద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసేందుకు సుమారు రూ. 1 లక్ష ఖర్చవుతుందని అంచనా వేశారు. పాఠశాలలు ఉపయోగించుకోగా, మిగిలిన విద్యుత్ సుడిసంబంధిత అమర్చుతారు.

ఇందుకోసం 2023-24 సంవత్సరానికి గాను గ్రామీణాభివృద్ధి కోసం నాబార్డ్ నుంచి రూ. 289.25 కోట్లను రుణంగా తీసుకుంటోంది. మోడల్, కేంద్రీయ విద్యాలయాల్లో 10 కిలోవాట్లు, జెడ్పీహెచ్, ఎంపీపీ స్కూల్లో 5

కీలోవాట్ల సోలార్ జనరేటింగ్ పానెళ్లను అమర్చుతారు. కీలోవాట్ సౌరవిద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసేందుకు సుమారు రూ. 1 లక్ష ఖర్చవుతుందని అంచనా వేశారు. పాఠశాలలు ఉపయోగించుకోగా, మిగిలిన విద్యుత్ సుడిసంబంధిత అమర్చుతారు.

సీఎం క్యాంపు ఆఫీసు ?

మర్రి చెన్నారెడ్డి హ్యూమన్ రిసోర్స్ డెవలప్ మెంట్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ తెలంగాణ లోని వివేకానంద భాస్కర్ సీఎం క్యాంపు ఆఫీసుగా చేసుకునే అవకాశం ఎంత వరకు ఉందో త్వరలో తెలియనుంది. 30 ఎకరాల్లో విస్తరించిన ఈ భవనాల్లో మంజూర్, గోదావరి, వివేకానంద భాస్కర్లు ఉన్నారు. ప్రస్తుతం వివేకానంద భాస్కర్లు యోగా క్లాసులు, జిమ్ నిర్వహిస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆ భాస్కర్ల పంచాయతీ రాజ్, రూరల్ డెవలప్ మెంట్ మంత్రి సీతక్క సీనియర్ అధికారులతో

కలసి సందర్శించారు. ఇందులో రెండు షెడ్యూల్ పెద్ద హాల్స్, రూములు ఉన్నాయి. క్యాంపు ఆఫీసుగా వినియోగించుకునేందుకు సాధ్యమైతే, మరీ ముఖ్యంగా సెక్యూరిటీ పై అభిప్రాయాలను తెలుపాల్సిందిగా ఆయన అధికారులను కోరారు. జూబ్లీ హిల్స్ లోని పెద్దమృతల్లి గుడికి దగ్గరగా ఉన్న ఆయన సొంత ఇంటికి కూడా %విజ=ం=ణ% దగ్గరగా ఉండటం ఒక కారణం. ఈ భవనం పక్కనే మోగాస్టార్ చిరంజీవి ఇల్లు కూడా ఉంది.

rajadhanivartalu.com
9440662699

రైతాంగాన్ని ఆదుకోండి

పంట సప్తం అంచనకు వచ్చిన కేంద్ర బృందానికి టీడీపీ నేతల వినతి మిషన్ తుపాసు ధాటికి రాష్ట్రంలో జరిగిన పంట సప్తం అంచనా వేయడానికి వచ్చిన కేంద్ర బృందం ఉమ్మడి కృష్ణా, గుంటూరు జిల్లాలో పర్యటించింది. వర్షాలకు తడిచిపోయిన పంటను పరిశీలించారు. రైతుల్ని ఆదుకోవడంలో అధికారులు ఉదారంగా వ్యవహరించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు కోరారు. ఈ మేరకు కేంద్ర బృందాన్ని కలిసి వినతిపత్రం అందించారు. దెబ్బతిన్న పంటలను దగ్గరుండి అధికారులకు చూపించారు. తడిసిన, రంగు మారిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని కోరారు. సప్త పోయిన ప్రతి రైతును ఆదుకోవాలని విన్నవించారు.

కృష్ణా జిల్లా పెనమలూరు నియోజకవర్గం కంకిపాడు మండలంలో మచిలీపట్నం పార్లమెంటు అధ్యక్షులు కొనకళ్ళ నారాయణరావు, నియోజకవర్గ ఇంచార్జీలు దెబ్బతిన్న పంటలను చూపించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బోడె ప్రసాద్, తంగిరాల సొమ్మ, జిల్లా తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు గోపు సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు వేముల శివాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. బాపట్ల జిల్లా చెరుకుపల్లిలో పర్యటించిన కేంద్ర బృందాన్ని బాపట్ల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జీ వేగేశన నరేంద్ర ఆధ్వర్యంలో పంటలను చూపించారు. రైతులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గాలికి వదిలేసినదని, మీరైనా రైతాంగాన్ని కాపాడాలని వినతిపత్రం అందజేశారు.

వారికిచ్చిన హామీలు...

■ అంగన్ వాడీ సిబ్బంది ఆవేదన గ్రహించి, వారికిచ్చిన హామీలు నెరవేర్చుకుంటే జగన్ రెడ్డి మహాశక్తుల్లా మారిన మహిళాగ్రహాన్ని చవిచూస్తాడు

- జగన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలంటూ అంగన్ వాడీ సిబ్బంది రోడ్లెక్కితే వైసీపీనేతల ఒళ్లు కొవ్వెక్కి పిచ్చికూతలు కూస్తున్నారు.
- బొబ్బిలి వైసీపీ ఎమ్మెల్యే చిన అప్పలనాయుడు అంగన్ వాడీ సిబ్బందిపై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలపై ముఖ్యమంత్రి నోరు విప్పాలి.
- అప్పల నాయుడు తప్పు ఒప్పుకొని తక్షణమే అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి. లేకుంటే అంగన్ వాడీ సిబ్బందితో అప్పల నాయుడు ఇబ్బు ముట్టడించి అతనికి బుద్ధిచెబుతాం.
- చంద్రబాబు అంగన్ వాడీ సిబ్బంది జీతాలు పెంచితే జగన్ రెడ్డి తానేదో వారిని ఉద్ధరించినట్లు నిస్పృహగా సాక్షి మీడియాలో ప్రచారం చేసుకుంటున్నాడు.
- ముఖ్యమంత్రికి వాస్తవాలు తెలియాలంటే టీడీపీప్రభుత్వం 2018లో ఇచ్చిన జీవోనెం-18 చంద్రబాబే.
- అంగన్ వాడీ కార్యకర్తల జీతాన్ని రూ. 4,200 నుంచి రూ. 10,500లకు హెల్పర్ల జీతాన్ని నోరుపారేసుకుంటున్నారని. బొబ్బిలి వైసీపీ ఎమ్మెల్యే చిన అప్పలనాయుడు అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని ఉద్దేశించి చేసిన వ్యాఖ్యలు సభ్యసమాజానికే మాయని మచ్చ. ఒళ్లు బలిసింది కష్టపడి పని చేసే అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి కాదు.. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, వైసీపీ ఎమ్మెల్యే లకేనని వారు తెలుసుకోవాలి.

■ ఆచంట సునీత (టీడీపీ అంగన్ వాడీ, ద్వారాసాధికార విభాగాల రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు)

మంగళగిరి: అంగన్ వాడీ సిబ్బంది నిరపధిక సమైక్య టీడీపీ అంగన్ వాడీ, ట్రేడ్ యూనియన్ విభాగాలు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించాయని, జగన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు నెరవే ర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ, తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ అంగన్ వాడీ సిబ్బంది గతంలో ఎన్నోసార్లు ప్రభుత్వానికి మొరపెట్టుకున్నారు, కానీ ఏనాడూ జగన్ రెడ్డి వారి ఆవేదనను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని టీడీపీ అంగన్ వాడీ, ద్వారాసాధికార విభాగాల రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఆచంట సునీత తెలి పారు.

“ తాను అధికారంలోకి రాగానే తెలంగాణ కంటే మిన్నగా అంగన్ వాడీ సిబ్బంది జీతాలు పెంచుతానని, రిటైర్మెంట్ ప్రయోజనాలతో పాటు ఇతర బెనిఫిట్స్ అన్నీ అందిస్తానని జగన్ రెడ్డి బాటకప్పు హామీలిచ్చాడు. కానీ ఈ

నాలుగున్నరేళ్లలో జగన్ రెడ్డిగానీ, సంబంధిత శాఖా మంత్రిగానీ ఒక్కరోజు కూడా అంగన్ వాడీ సిబ్బందితో మాట్లాడింది లేదు. ఈ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి తమకు తీరని అన్యాయం చేశారన్న ఆగ్రహంతోనే అంగన్ వాడీ సిబ్బంది రోడ్లెక్కిారు.

ప్రజల సొమ్ము తిని ఒళ్లు కొవ్వెక్కి అంగన్ వాడీ సిబ్బందిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన వైసీపీ ఎమ్మెల్యే చిన అప్పల నాయుడు తక్షణమే బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పాలి. లేకుంటే అతని ఇంటిని ముట్టడించి, తగిన విధంగా బుద్ధిచెబుతాం

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న లక్షా20వేల మంది అంగన్ వాడీ సిబ్బంది 12వ తేదీ నుంచి నిరపధిక సమైక్య చేపడితే, ఈ ప్రభుత్వం, మంత్రులు, వైసీపీఎమ్మెల్యేలు పిచ్చికూతలు కూస్తున్నారు. అంగన్ వాడీ సిబ్బంది ఆవేదన గ్రహించకుండా, వారినమస్కలపై దృష్టి సారించకుండా ఒళ్లు బలిసి రోడ్లెక్కిారని నోరుపారేసుకుంటున్నారని. బొబ్బిలి వైసీపీ ఎమ్మెల్యే చిన అప్పలనాయుడు అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని ఉద్దేశించి చేసిన వ్యాఖ్యలు సభ్యసమాజానికే మాయని మచ్చ. ఒళ్లు బలిసింది కష్టపడి పని చేసే అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి కాదు.. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, వైసీపీ ఎమ్మెల్యే లకేనని వారు తెలుసుకోవాలి.

ప్రజలసొమ్ము తిని ఒళ్లు కొవ్వెక్కి మాట్లాడుతున్న చిన అప్పలనాయుడు లాంటి వైసీపీ ప్రజాప్రతినిధులు, మంత్రులందరికీ అంగన్ వాడీ సిబ్బంది తగిన బుద్ధి చెప్పి తీరతారు. అప్పల నాయుడు తక్షణమే అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి క్షమాపణ చెప్పకపోతే ఆయన ఇంటిని ముట్టడించి, ఆయనకు అంగన్ వాడీ విభాగం సత్తా ఏమిటో చూపిస్తాం.

అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు.. హెల్పర్ల జీతాలను చంద్రబాబు రూ. 4,200 నుంచి రూ. 10వేలకు, రూ. 2,950 నుంచి రూ. 6వేలకు పెంచితే.. తానేదో వారిని ఉద్ధరించినట్లు సాక్షి మీడియాలో జగన్ రెడ్డి ప్రచారం చేసుకుంటున్నాడు ముఖ్యమంత్రి తాడేపల్లి ప్యాలెస్ నుంచి బయటకు వచ్చి, పరదాల తొలగించి అంగన్ వాడీ సిబ్బంది ఆవేదన ఏమిటో తెలుసుకుంటే

వారి కష్టాలు ఏమిటో తెలుస్తాయి. కలెక్షరేట్లు, ఎమ్మార్వో కార్యాలయాల ముందు ఎండను లెక్కచేయకుండా పనిపిల్లలతో సమ్మె చేస్తున్నవారితో మాట్లాడితే ఈ ముఖ్యమంత్రికి తాను వారికేం చేశాడో, ఎంత వందిచాడో తెలుస్తుంది. జగన్ రెడ్డి తానే అంగన్ వాడీ సిబ్బంది జీతాలు పెంచినట్లు తన అవినీతిపత్రిక సొక్కిలో వివరప్రచారం చేసుకుంటు న్నాడు. స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖపై జగన్ రెడ్డి సమీక్ష చేస్తే ఆయనకు వాస్తవాలు బోధపడతాయి. రూ. 4200 ఉన్న అంగన్ వాడీ కార్యకర్తల జీతాల్ని రూ. 10,500 లకు పెంచించి చంద్రబాబునాయుడు కాదా? రూ. 2950లు జీతం తీసుకుంటున్న అంగన్ వాడీ హెల్పర్ల జీతాన్ని రూ. 6వేలకు పెంచించి టీడీపీప్రభుత్వం కాదా? జగన్ రెడ్డికి వాస్తవాలు తెలియకపోతే టీడీపీప్రభుత్వం 2018లో ఇచ్చిన జీవో నెం-18ను ఆయన ముందు ఉంచుతాం. అంగన్ వాడీ కార్యకర్తల జీతం చంద్రబాబు రూ. 10,500లకు పెంచితే జగన్ రెడ్డి ఈ నాలుగున్నరేళ్లలో వాళ్లకు రూ. 1000ల ముష్టి వేసి, అంతా తానే ఉద్ధరించానని సిగ్గులేకుండా ప్రచారం చేసు కుంటున్నాడు. అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని మోసగించడం జగన్ రెడ్డి తరం కాదు.

అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించలేని అసమర్థుడు జగన్ రెడ్డి

అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి ఇచ్చిన హామీలు ఏవీ నెరవేర్చని జగన్ రెడ్డి.. వివరకు వారిపై ఎన్నవూలేనంతగా పనిభారం మోపాడు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణ కు అవసరమైన నిధులకూడా ఇవ్వకుండా వారిని వేధిస్తున్నాడు. వారికి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ఏవీ ఇవ్వకుండా రోడ్డునపడేట్లు చేశాడు. టీడీపీ ప్రభుత్వం అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి అన్ని రకాల పథకాలు అందిస్తే, జగన్ రెడ్డి వాటన్నింటినీ ఎత్తేసి కేవలం రూ. 1000లు పెంచి ఉద్ధరించానని చెప్పుకుంటు న్నాడు. కనీసం అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి ప్రయాణభత్యం కూడా ఇవ్వకుండా వారిని నిత్యం సమీక్షల పేరుతో వేధిస్తున్నారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు నాణ్యమైన ఆహారపదార్థాలు కూడా అందించలేని దుస్థితిలో ఈ ముఖ్యమంత్రి ఉన్నాడు. ఈ

ప్రభుత్వం అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు అందిస్తున్న ఆహారంలో పాము కళేబరాలున్న ఖర్చురాలు, పురుగులుపట్టిన బియ్యం, రాగిపిండి, కుళ్లిపోయిన గుడ్లు, కాలపరిమితి ముగిసిన పాలప్యాకెట్లు ఇవీ. ఇలాంటి ఆహారం తిని చిచ్చారులు.. మహిళలు బతకాలా అని జగన్ రెడ్డిని ప్రశ్నిస్తున్నాం.

పనితీరు కోసం పిచ్చిపిచ్చి యాప్ లు.. వైసీపీ నేతల వేధింపులు... అధికారుల అర్థంపర్థం సమీక్షలతో అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని ఈ ప్రభుత్వం వేపుకుంటున్నది

టీడీపీప్రభుత్వం అంగన్ వాడీ సిబ్బంది పనితీరుకి సంబంధించి గతంలో ఒకే ఒక యాప్ ఏర్పాటుచేసి, వారి దైనందిన కార్యకలాపాలను దానిలో సమాధు చేయించేది. కానీ జగన్ రెడ్డి వచ్చాక పిచ్చిపిచ్చి యాప్ లన్నీ పెట్టి, వారికి పనిభారం పెంచాడు. అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని స్వేచ్ఛగా పనిచేసుకోనివ్వకుండా వారిపై వాలంటీర్లు, వైసీపీనేతల పెత్తనాన్ని రుద్దారు. హానుమాయమ్మ అనే అంగన్ వాడీ హెల్పర్ ని వైసీపీనేత ట్రాక్టర్ తో తొక్కించి చంపితే నిందితుడిని ఈ ముఖ్య మంత్రి శిక్షించలేదు. కనీసం మృతురాలి కుటుంబాన్ని కూడా పరామర్శించలేదు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో కనీస సౌకర్యాలు లేకపోతే సిబ్బందిని వేధించడం ఈ ముఖ్యమంత్రికి, ఈ ప్రభుత్వానికే చెల్లింది. మెనూ ఛార్జీలు, గ్యాస్ సిలిండర్ల బిల్లులు, కరెంట్ బిల్లుల తాలూకా సొమ్ము ఏవీ అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు ఈ ప్రభుత్వం చెల్లించడంలేదు. సిబ్బంది జీతాలు కూడా నెలనెలా సక్రమంగా ఇవ్వడం లేదు. ఈ విధంగా తమను జగన్ రెడ్డి వేధిస్తున్నాడన్న బాధతోనే మూడు రోజులుగా లక్షమంది అంగన్ వాడీ సిబ్బంది రోడ్లెక్కి రోదీస్తున్నారు. టీడీ పీ ప్రభుత్వంలో అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి పెంచిన జీతాలు, కేంద్రాల నిర్వహణకు అందించిన నిధులు, సిబ్బందికి అందించిన సంక్షేమ పథకాలు తప్ప, జగన్ రెడ్డి హాయాంలో వారికి పైసాలల్లి అందలేదు. అంగన్ వాడీ సిబ్బంది...ఆతాపర్చు.. సహా రాష్ట్రంలోని మహిళలందరూ జగన్ రెడ్డిని గద్దె దింపడానికి మహాశక్తుల్లా మారబోతున్నారు.” అని ఆచంట సునీత హెచ్చరించారు.

rajadhanivartalu.com
9440662699



డీవ్ ఫేక్ బాలిన ప్రియాంక చోప్రా!



ముళ్ళే భర్త విఘ్నేష్ శివన్ డ్యారెక్షన్లో నయనతార!



<p>S RICE TRADERS Vijayawada 9849741984</p>	<p>RAJADHANI CLASSIFIED Ad. Call 9440662699, www.rajadhanivartalu.com</p>			<ul style="list-style-type: none"> • విట్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ ఐనవోలు 0863-2370444
<ul style="list-style-type: none"> • కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు 0863-2119726 	<ul style="list-style-type: none"> • అప్రెంట్ మెటర్నిటీ ఇండ్ టి మల్టీ స్టేషియాలిటీ హాస్పిటల్ డా.యం.ఎ. రెహమాన్, విజయవాడ 0866-2475087 	<ul style="list-style-type: none"> • ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్ మంగళగిరి 9493065718 	<ul style="list-style-type: none"> • యస్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ నీరుకొండ 0863-2429299 	<ul style="list-style-type: none"> • శాస్త్రి బామ్ ఆయుర్ మంగళగిరి 7999959999
<ul style="list-style-type: none"> • New Sneha Builders & Developers, Kurnool, AP 9440662699 	<ul style="list-style-type: none"> • New Continental Park Hotel, Vijayawada 0866-6679999 	<ul style="list-style-type: none"> • చింతలూరు ఆయుర్, స్టడం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్, 9032990138 	<ul style="list-style-type: none"> • డా. రహీమ్ బాషా హాసిని మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మండలం 87902 27564 	
<ul style="list-style-type: none"> • రవికాంత్ ఐటీ కన్సల్టింగ్ 9908188454 	<ul style="list-style-type: none"> • వీడియో హుబ్స్ హిందీ 9666643567 	<ul style="list-style-type: none"> • యాన్ ఆర్ ఐ ఇన్ఫర్మేషన్ సర్వీస్ 6305479394 	<ul style="list-style-type: none"> • గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్ అమరావతి 7288851163 	<ul style="list-style-type: none"> • మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనర్ హైదరాబాద్ 6303728907
<ul style="list-style-type: none"> • ఈకామర్స్ కన్సల్టింగ్ సర్వీస్ 9008640610 	<ul style="list-style-type: none"> • జవహర్ ఆటోసగర్ ఆటోమొబైల్ టెక్నికల్ అసోసియేషన్ 9394139239 8143444459 	<ul style="list-style-type: none"> • ఎప్రోనిక్స్ స్టార్ట్ సొల్యూషన్స్ మంగళగిరి 0866-2466675 	<ul style="list-style-type: none"> • ఐవిస్ ఇ-సర్వీసియస్ కంపెనీ మంగళగిరి 040-40038590 	<ul style="list-style-type: none"> • ఏపీ యస్ యస్ డి సి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి 8004252422
<ul style="list-style-type: none"> • చైతన్య జి.జి బ్యాంక్ రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా 08645-244266 	<ul style="list-style-type: none"> • ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం 0866-2452129 	<ul style="list-style-type: none"> • ఏపీ యస్ ఆర్ టి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి 0863-2340678 	<ul style="list-style-type: none"> • యూ యస్ ఎ స్టార్ట్ డీల్స్ గ్లోబ్లీ మాస్టర్ 001-2489965595 	<ul style="list-style-type: none"> • శ్రీ దుర్గా డిజైనింగ్ లేడీస్ టైలర్స్ మంగళగిరి 9959308664
<ul style="list-style-type: none"> • పాట్లాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సారీస్ మంగళగిరి 08645-234002 	<ul style="list-style-type: none"> • ఇన్ఫామ్ టాక్స్ ప్రాక్టీషనర్లు మంగళగిరి 789998999 	<ul style="list-style-type: none"> • సిహెచ్.చంద్రశేఖర రెడ్డి దినూతక్కి పాథమికవ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్ 08645-275239 	<ul style="list-style-type: none"> • ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి 994860855 	<ul style="list-style-type: none"> • డిజిటల్ ఎక్స్పోనెంట్స్, కిషోర్ 7793903754 digitalexponents.in
<ul style="list-style-type: none"> • నాని స్పీట్స్ మంగళగిరి 8374220220 9989229799 	<ul style="list-style-type: none"> • అయ్యూట్ బిర్మానీ హౌస్ ఇంటిమెంట్లు 9502727306 	<ul style="list-style-type: none"> • ఇమ్మానుయేల్ చర్చ్ ఐనవోలు 9866777439 	<ul style="list-style-type: none"> • రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ బి.రమేష్ మంగళగిరి 0863-9999999 	<ul style="list-style-type: none"> • కావ్యశ్రీ మ్యూజిక్ లింక్స్: 1వ, 2వ, లేట్ మ్యూజిక్, తోడు, సంబంధాలు, డైవర్సిటీ, విడోస్, డోయర్స్, పెన్షనరీ, అన్ని కులాల వారికీ పాస్ట్ సెటిల్మెంట్లు (స్ట్రీలకు ఫ్రీ రిజిస్ట్రేషన్) ఫోన్: 9100669324
<ul style="list-style-type: none"> • జానీ మ్యూజిక్ లింక్స్ విజయవాడ 985394613 	<ul style="list-style-type: none"> • శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332 	<ul style="list-style-type: none"> • జ్ఞానసందం ఐనవోలు చర్చ్ 8790878542 	<ul style="list-style-type: none"> • Centuriaon University Rollavaka , AP 9840015963 	<ul style="list-style-type: none"> • NOVOTEL VIJAYAWADA 0866-6688999
<ul style="list-style-type: none"> • Crystal Constructions GAted Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartment, Mangalagiri 9440662699 	<ul style="list-style-type: none"> • అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈచ్ చైల్డ్ ఈజ్ స్పెషల్ మంగళగిరి 08645-246878 	<ul style="list-style-type: none"> • SPRINTS Colleges Kadapa 9848664650 	<ul style="list-style-type: none"> • Sri Venkateswara panbrokers Guntur 0863-2228628 	<ul style="list-style-type: none"> • Bismilla Biryani Point Tadepalli 6300096288
<ul style="list-style-type: none"> • VIVA School Nambur 0866 668 8999 	<ul style="list-style-type: none"> • K. Satyanarayana Murthy Advocate High Court of AP 9849332679 	<ul style="list-style-type: none"> • Adarsha Educational Society Visakhapatnam 0891-287 4605 	<ul style="list-style-type: none"> • Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada 09440 162256 	<ul style="list-style-type: none"> • Khaleel Bhai Family Restaurent Guntur 855087555
<ul style="list-style-type: none"> • Hotel Ilapuram Vijayawada 0866-2575251 	<ul style="list-style-type: none"> • IVY Overseas Vijayawada 73375 55680 	<ul style="list-style-type: none"> • AICA Events 9133133688 	<ul style="list-style-type: none"> • Lemontree Premier Vijayawada 0866-6919999 	<ul style="list-style-type: none"> • Manipal Hospitals Vijayawada 0866-2469700
<ul style="list-style-type: none"> • Christian Rights Protection Service of India Vijayawada 79897 88645 	<ul style="list-style-type: none"> • REDEFINE HR CHENNAI 9440 63553 	<ul style="list-style-type: none"> • Eureka Child An AID India Initiative Chennai 89398 20480 	<ul style="list-style-type: none"> • Rushad Opticals Mangalagiri 99667 87654 	<ul style="list-style-type: none"> • Madeena Trading Company Vijayawada 9000628426